



奥克股份“十三五”首季大宗产品产销两旺

本报讯 笔者4月1日从奥克EOD事业部大宗产品经营中心月度经营分析会议上获悉,1-3月份,奥克股份大宗产品销售、资金回款率明显提升,而产品销售物流费用与去年平均水平相比,同期下降15%。这是奥克“十三五”规划的首季经营“开门红”,也是EOD事业部大宗产品经营中心组建后首战捷报。

在化工企业生产销售持续低迷的新常态下,奥克如何破解经营难题?今年1月,股份公司从组织机构上,整合生产与销售渠

道,在生产环氧乙烷、乙氧基化等产品上,以开足、开好扬州公司现代化装置为主,各子公司协调运行,提高了装置转型升级的利用率;在大宗产品销售上,整合奥克各子公司销售机构,成立统一思想、统一市场、统一价格、统一考核的大宗产品经营中心。该中心1-2月份筹建,3月份试运行,他们以市场调研为工作主线,以建立高效灵活的扁平化销售组织为重点,以降本增效为目标,制定了奥克股份年度沿江、沿海大宗产品销售计划、月度经营计划,一步一步地推进大宗

产品销售工作。

会上,大宗产品经营中心总经理于学龙汇报1-3月份的经营数据,分析指标完成情况,提出了二季度经营计划。总裁班子成员、相关事业部总经理、各子公司总经理对中心成立以来的运营模式、战略原则、组织架构、经营业绩给予了充分的肯定,也对今后的运作方式提出了中肯的意见和建议。奥克股份总裁朱建民指出,一季度奥克大宗产品产销两旺,既归于奥克股份及时把握市场主动权,确定了正确的经营战略,也客观地反映了大宗产品经营中心试运行的初步成效,尤其是产品销售物流费用大幅度下降。归纳起来,奥克股份一季度经营可谓是路子正,经营顺,实绩好。朱总裁对



下一步中心的工作提出了更高的要求,一是由“低价”战略向“底价”战略转变,二是以提升市场占有率为目标,善待大客户,发展小客户,降低风险客户,三是制定更加灵活的政策,激励奥克销售业务员,五是效益为中心,处理好大宗产品销售与财务管理的关系。

(扬州奥克 胡伟)

奥克仓储迎来「维京人」巨轮



本报讯 4月7日,奥克仓储公司迎来今年最大吨位乙稀船——挪威籍“维京人”号。该船长146.4米,最大载重乙稀约7000吨,这是迄今为止仓储公司单船运载乙稀量最多的船舶。

晚上19点20分“维京人”号安全停靠南京港6089码头,经过员工连续35个小时的卸船作业,4月9日11时,“维京人”安全离港。通过本次卸船不仅检验了石化仓储员工卸船作业的能力,也为今后更大吨位的乙稀卸船作业提供了基础。

(奥克仓储 吕俊蓝)



本报讯 4月6日,中国口腔协会60周年庆典在广州花都如期举行,药辅公司总经理仲崇利、副总经理何明

奥克药辅参加牙膏协会60周年大庆

波、营销副部长刘春艳等出席活动。出席本次庆典的不乏国内外大型牙膏、口腔护理制造商。如黑人牙膏制造商好来化工(中山)有限公司、云南白药、重庆登康股份有限公司等30余个大型公司。中国口腔协会秘书长相

建强对我公司给予了高度评价,并对我公司近年来在该行业内的迅猛发展表示了充分肯定,药辅公司在集团领导班子的正确指引下不断拓展领域。经营所涉及领域也不再单一拘泥于医药行业,本次会议药辅公司不仅向中

国口腔协会展现了良好的公司形象,还向各大牙膏制造商展示我公司迅猛的发展后劲,相信在公司领导班子的正确指引下,该行业必将成为我公司壮大发展道路上的一颗璀璨明星!

(奥克药辅 唐浩爽)

奥克药辅召开残障员工座谈会

本报讯 3月31日上午,辽宁奥克医药辅料股份有限公司在公司四楼会议室召开残障员工座谈会,公司全体残障员工出席会议。本次会议由奥克集团工会主席、奥克药辅董事长仲崇利主持,奥克药辅总经理仲崇利及副总经理、部长以上人员列席会议。

仲崇利董事长在会上说明了本次座谈会的宗旨:一是为了更好地维护残疾员工的利益,二是为了满足残障员工在工作上的需求和为残障员工提

供生活上的帮助,三是为了积极听取残障员工好建议和意见。会上残障员工踊跃提出工作和生活方面的建议,奥克药辅董事长及总经理当场予以积极的回应,并承诺所有残障员工的意见和建议,在会后将进行详细整理并予以重点解决。仲崇利总经理指出,公司将开设总经理信箱,广开言路,为奥克药辅员工、特别是残障员工提供建言献策的有效渠道,希望残障员工在日常工作中遇到困难或有建设性



的建议及时提出。公司将努力营造良好的企业氛围,为残障员工提供便利的工作条件和同等的工作待遇,切实践行奥克“共同创造,共同分享”的企业哲学。

(奥克药辅 曹红霞)

宣传部王惠荣连续三年被评为“中国化工报社优秀通联工作者”

奥克特化王琴被评为“2015全区消防工作先进个人”

广东奥克生产大检修系列报道 深入生产检修第一线

本报讯 广东奥克综合办于3月29日组织公司宣传员到生产第一线,把笔触和相机着重对准基层员工,深入了解一线员工在停车大检修中的具体情况,员工们的工作状态以及工作中遇到的困难与问题。

到达大检修现场,看

到一片紧张而有序的劳动场面。生产员工齐齐上阵,蓝色的工作服点缀着检修现场,蓝色的安全帽像跳动的音符,整个场面热火朝天。从生产员工口中,我们了解到本次大检修中最困难、最棘手的工作是环氧罐内部清洗。清洗环氧罐是一种处在密闭

空间工作环境内实施的一种清洗工作。在清洗环氧罐工序过程中,首先用水浸泡清洗后将人孔盖打开,由于人孔盖的螺丝较大,个别还有锈蚀现象,因而拆人孔盖是一件非常消耗体力的工作,需要用大锤进行敲打,四五名员工齐心协力,方可将人孔

盖打开。打开人孔盖后,用送风机往罐内送进新鲜空气并通风24小时后,经化验室人员气体取样分析合格,经安全员开具进罐作业票,相关人员签名确认后,施工人员则戴好全套安全保护装备利用高压水枪及砂布对附着在罐内壁上的污物进行清洗。他们说,检修工作虽然艰辛,但必须克服困难,迎难而上,认真履行职责,高质量完成本次检修工作,为我们奥克的发展给予最高的保障!对于一线

员工吃苦耐劳的宝贵精神,我们广东奥克向他们致敬!

(广东奥克 陈坤健)



辽阳公司召开第一季度总结会



本报讯 4月7日辽阳公司总经理朱宗将组织各部门经理及骨干员工16人,召开辽阳公司第一季度总结会议,会上听取财务、销售等5个经营报告。

此次会议主要是第一季度经营、管理的成绩和亮点进行分享,且对存在的问题及时的总结分析,采取有效的纠正预防措施,降低风险。在全体员工的共同努力下,第一季度产、供、净利润计划均按时间进度完成。总结的都是过去,把握的才是未来,因此各部门对第二季度的工作进行精心的策划,各部门互相配合,共同关注经营,共同加强管理,共同实现目标。

总经理朱宗将对辽阳公司各部门员工在第一季度的工作成绩给予肯定,对第二季度的工作进行严密部署并提出“三全”要求,要求全员参与经营、全民提升能力、全面绩效考核,为实现公司总目标做出积极贡献。(辽阳公司 孟迪)

奥克扬州开展BUSS线岗前培训

本报讯 3月21-22日,奥克扬州公司EO/EOD厂开展BUSS线装置岗前培训,江苏省首席技师袁武杰等工程师为即将上岗的员工进行了为期2天的培训。

用好奥克扬州EOD装置BUSS线装置,是提升奥克乙氧基化产品转型升级的重要内容。去年11月BUSS线顺利实现中交,转入到生产准备阶段。

人员培训、单机调试、吹扫清洗、仪表联调等一系列工作正有序铺开进行,计划于今年4月进行投料试车。

考虑到BUSS线工艺是引进国外技术,存在技术新、人员操作经验不足等问题。为了确保BUSS线项目能一次性试车成功,在EO/EOD厂生产管理部的牵头下,邀请了经验丰富的仪表工程师袁武杰、工艺工程

师谭冶、设备工程师吴宏伟对EOD装置BUSS线操作人员进行了仪表、工艺、设备专业知识培训。重点讲解了BUSS线工艺流程、开停工操作、关键设备及仪表操作维护等方面知识,传授了试车期间易发生的问题及处理经验,专家讲解深入浅出,实践性强,为即将投料试车的BUSS线装置打下了技术基础。(扬州奥克 陈戈波)

武汉奥克物流坚守岗位清明发货

本报讯 4月3日是中国传统的清明节,武汉奥克却有一群默默奉献的员工坚守在自己的工作岗位。由于本次片剂发运属于计划作业,物流由于人手不足,发运任务量大,向驻场值班的总经理助理鲍凤里请求

协助,鲍总在第一时间组织厂各班组员工共计12人前往成品库房,鲍总身先士卒,大伙干劲十足。在大家的努力下顺利完成了发运任务,保证了客户的用货。他们这群牺牲小我完成大我



的精神,值得每一位同事学习,公司因为拥有这群无私的人们,我坚信公司的发展将会越来越好!(武汉奥克 李璐)

奥克特化参加商务礼仪培训



本报讯 4月6日,奥克特化营销管理部参加外部由中国电信集团高级培训师,朱江红教授培训商务礼仪课程。经过一上午的课程教学,让我们更深刻的理解礼仪是人们在互相交往中,为表示对他人的尊重和友好而建立共同遵循的道德行为规范。人们的一举手一投足,一颦一笑都是举止的表现,即使一个人不说话,但通过你的举止也反映出你的文化修养,也可以反映出受教育的程度和受人尊敬的程度。所以我们每个人都不能忽视生活中每一个小动作。

(奥克特化 贾金)